

**CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 17.12.2013 – VERBALE N. 10**  
**ERRATA CORRIGE (DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 65 DEL 28.01.2014)**

Pagina 80

- nella terzultima riga l'importo "12.000,00 euro" è sostituito con l'importo "14.066,00 euro"
- nella penultima riga l'importo "12.510,00 euro" è sostituito con l'importo "12.919,2 euro"
- nell'ultima riga l'importo "12.012,00 euro" è sostituito con l'importo "12.311,64 euro".

IL DIRETTORE GENERALE  
Avv. Alessandra Moscatelli

IL RETTORE  
Prof. Alessandro Ruggieri